

改革浪潮涌渝西 奋楫扬帆正当时

党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》...

潼南 深化改革风正劲 潼南跑出加速度

力量”破解居家养老群众、母婴等缺乏专业医护人员难题，获评第五届改善医疗服务行动全国县市区医院综合优秀案例。



潼南护理人员上门为患儿测黄疸

“感谢你们，让我们足不出户就能享受到医院专业医护团队的服务。”何女士连连感谢上门服务的医务人员。

铜梁 改革创新出实招 高质量发展增动能

建设和资本运作……铜梁区还持续强化科技创新赋能，每年投入不少于2亿元推动科技创新，科技竞争力指数排全市第12位。



潼水桥院子铜心小院

三季度，铜梁亩均税收增速34.70%。该项指标在全市经济报表中位列A档第6位。

江津 全力建设现代化新重庆枢纽之城

在这一优质的经济“闭环”中，重庆枢纽港产业园成为重要节点。依江而兴，枢纽港产业园所在的江津区因处长江要津而得名。



全市五大区域性重要港口之一的珞璜港

热带水果、老挝啤酒、越南耗儿鱼、巴西西瓜……近年来，伴随着一列列进口班列的抵达，从东南亚各大产地直销的各类特产，越来越多

合川 推进基层智治体系现代化

革作为应变局、开新局的重要抓手，迭代升级“党建统领+轻骑亮盾”行动，构建目标、工作、政策和评价体系，推动党建与业务融合。



社区工作人员开展民意宣传

“我们小区1幢外廊多处脱落，容易砸伤过路人，麻烦你们帮忙解决一下嘛。”近日，合川区向城街道洛阳社区中奥城小区居民王某通过微信群向社区书记反映问题。

永川 首创性差别化改革助力市域副中心城市建设

云谷书屋里，青年人坐在窗边翻开书本，享受一杯咖啡的惬意；社区食堂里，居民有序端着餐盘盛取菜品，用实惠的价格吃上一顿营养餐。



云谷书屋

人先的勇气积极探索首创性、差别化改革，加快破解制约高质量发展、高品质生活、高效能治理的深层次矛盾和体制机制弊端。

大足 加快建设渝西地区全面深化改革先行区

大足龙水五金市场是中国西部地区规模最大的五金原产地专业市场集群，拥有12个大门类、2000多种花色的产品体系。



大足区龙水五金企业内工人忙着生产

准辅导，每月根据新备案的商户名单逐一宣传市场采购贸易增值税免征政策。

璧山 推动“三攻坚一盘活”改革走深走实

璧山是成渝地区双城经济圈的重要节点城市、全市重要的制造业基地。今年以来，璧山区深入贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神。



重庆恩程信息科技股份有限公司生产基地

个缩影。如今，在推进“三攻坚一盘活”改革突破中，璧山区建立了“3+6+N”制度体系“一张网”。

荣昌 以改革实效为地方经济社会发展赋能添彩

今年以来，荣昌县对标对表党中央和市委决策部署，紧扣全面深化改革目标任务，重点围绕民营经济、国资国企改革等方面突出实效。



工商联税务进企业走访

升服务效能，该企业汇集各方力量开发出重庆重大数字应用成果——“生猪产业大脑”。